

## PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 30.05.2023 in sedinta ordinară a

### **CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI**

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiunea ordinară, la convocarea primarului nr.5482/23.05.2023 și a Dispoziției nr. 104/23.05.2023.

Lucrările sesiunii ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9.00, în Sala de sesiune.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comună face apelul nominal al domnilor consilieri la sesiunea și informează Consiliul local că sesiunea este legal constituită dacă este prezentă majoritatea consilierilor în funcție, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiunea participă 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, după cum urmează : Cheosa Dumitru, Iacob Maricel, Marin Vasile, Moisi Adrian-Romeo Gurău Maricel, Crăciun Marian Mantu Alexandru, Vasilache Maricel, Bujor Alexandru, Asanache Nicolae, Bute Ștefan, Hodorgea Victor-Viorel, Stan Vasile și Mihalache Costică-Costel, lipsind motivat următorii consilier local Chiriac Nicușor.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare lucrările sesiunii sunt preluate de dl.Președinte de sesiune, care prezintă ordinea de zi a sesiunii ordinare.

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii extraordinare din data de 09.05.2023.

2. Proiect de hotărâre privind: aprobarea executiei bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe trimestrul I 2023.

3. Proiect de hotărâre privind : însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a spațiului din incinta Dispensarului medical uman – farmacie- în suprafață de 80 m.p., nr.cad. 100370 comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.

4. Proiect de hotărâre privind: concesionarea directă a spațiului în suprafață totală de 61,59 mp aflat în imobilul Dispensar medical uman din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați către societatea Family Care Medcenter S.R.L.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Modernizare strada Mihail Kogalniceanu în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați”.

6. Proiect de hotărâre privind : aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate cu elemente de DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție ”Modernizarea sistemului de monitorizare și avertizare pentru siguranța cetățenilor din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 –Fondul Local Investiția I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde –ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) .

7. Solicitarea dl.consilier local Hodorgea Victor-Viorel - inițiator a două proiecte:

- Proiect de hotărâre privind includerea în Programul Național pentru Locuințe pentru realizarea obiectivului ”Construire locuințe pentru tineri, destinate închirierii – Bloc ANL”, la nivelul comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de principiu pentru delegarea dreptului de a depune cerere de finanțare în cadrul PNRR Pilonul VI ”Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin PNRR”. către UAT județul Galați.

8. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna aprilie 2023.

9. Cereri.

DI. Primar propune consilierii locali ca la ordinea de zi a ședinței ordinare prezentată să mai fie adăugat încă un punct, respectiv Proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ LUNCA JOASA A SIRETULUI.

În urma votului exprimat ordinea de zi a ședinței ordinare a fost aprobată cu 14 voturi »pentru», nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

DI. Mantu Alexandru – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiecții, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința extraordinară din data de 09.05.2023, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind obiecții, observații, se supune la vot procesul-verbal.

Dupa aprobarea procesului-verbal, președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la punctul următor al ordinea de zi : Proiectul de hotărâre privind: aprobarea executiei bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe trimestrul I 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe trimestrul I 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 14 consilieri locali "împotriva,,- , "abțineri,,. În continuare se trece la punctul următor al ordinea de zi respectiv proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a spațiului din incinta Dispensarului medical uman – farmacie- în suprafață de 80 m.p., nr.cad. 100370 comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare având ca obiect stabilirea chiriei privind închirierea prin licitație publică a spațiului din incinta Dispensarului medical uman – farmacie- în suprafață de 80 m.p., nr.cad. 100370 comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați și demararea procedurii de închiriere prin licitație publică, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 14 consilieri locali "împotriva,,- , "abțineri,,. În continuare se trece la punctul următor al ordinea de zi proiectul de hotărâre privind concesionarea directă a spațiului în suprafață totală de 61,59 mp aflat în imobilul Dispensar medical uman din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați către societatea Family Care Medcenter S.R.L.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind concesionarea directă a spațiului în suprafață totală de 61,59 mp aflat în imobilul Dispensar medical uman din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați către societatea Family Care Medcenter S.R.L. este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 14 consilieri locali "împotriva,,- , "abțineri,,. În continuare se trece la punctul următor al ordinea de zi proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Modernizare strada Mihail Kogalniceanu în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați”.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție „Modernizare strada Mihail Kogalniceanu în comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați , este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 14 consilieri locali "împotriva,,- , "abțineri,,. În continuare se trece la punctul următor al ordinea de zi proiectul de hotărâre privind: aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate cu elemente de DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție "Modernizarea sistemului de monitorizare și avertizare pentru siguranța cetățenilor din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 –Fondul Local Investiția I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde –ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local).

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate cu elemente de DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție "Modernizarea sistemului de monitorizare și avertizare pentru siguranța cetățenilor din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați", finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 –Fondul Local Investiția I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde –ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) .aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție , este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 14 consilieri locali "împotriva,- , "abțineri,, În continuare se dă cuvântul dl.Hodorogea Victor-Viorel – consilier local – inițiatorul celor două proiecte de hotărâre de pe ordinea de zi, respectiv : Proiect de hotărâre privind includerea în Programul Național pentru Locuințe pentru realizarea obiectivului "Construire locuințe pentru tineri, destinate închirierii – Bloc ANL". la nivelul comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați și Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de principiu pentru delegarea dreptului de a depune cerere de finanțare în cadrul PNRR Pilonul VI "Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin PNRR", către UAT județul Galați - pentru a le prezenta consilierilor locali.

Dl. Hodorogea Victor-Viorel – consilier local arată că aceste proiecte de hotărâre sunt benefice pentru tinerii din comună, care nu au locuință și locuiesc împreună cu părinții.

Dl.Bujor Alexandru – consilier local arată că dl.Hodorogea Victor-Viorel nu a indicat sursa de finanțare și nici spațiul, respectiv terenul unde se pot construi aceste blocuri ANL.

Dl.Primar – arată că , când s-a redactat bugetul general al comunei nu s-a prins această sumă, deci dvs. nu a și indicat sursa de finanțare, iar prin PNRR nu este nici un program deschis în nici o sesiune, privind această investiție.

Consilierii locali nu pot să aprobe nici o investiție fără a fi indicată sursa de finanțare.

Dl. Crăciun Marian – consilier local – arată că nu știe ce trebuie să voteze, nu există suprafața de teren pentru construire, și nici sursa de finanțare nu este indicată.

Dl.Bute Ștefan – consilier local arată ca inițiatorul acestor proiecte de hotărâre să vină în fața consiliului local pregătit, cu documentație legală și completă.

Dl.Primar arată că referitor la achiziționarea de microbuze verzi – acesta este atributul Consiliului Județean potrivit prevederilor legale, care asigură dezvoltarea economico-socială pentru toate comunitățile locale din județul Galați, privind atragerea de fonduri europene nerambursabile prin PNRR.

Supuse la vot proiectele de hotărâre privind includerea în Programul Național pentru Locuințe pentru realizarea obiectivului "Construire locuințe pentru tineri, destinate închirierii – Bloc ANL", la nivelul comunei Tudor Vladimirescu,județul Galați, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea acordului de principiu pentru delegarea dreptului de a depune cerere de finanțare în cadrul PNRR Pilonul VI "Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi prin PNRR", către UAT județul Galați, nu au întrunit condițiile legale prezentate de inițiator, respectiv dl.consilier local, Hodorogea Victor-Viorel, din partea formațiunii politice USR.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 1 consilieri locali "împotriva,- , "abțineri,,13 consilieri locali.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi proiectul de hotărâre privind: aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ LUNCA JOASA A SIRETULUI.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : aprobarea elaborării și implementării Strategiei de Dezvoltare Locală, în cadrul parteneriatului LEADER al GRUPULUI DE ACȚIUNE LOCALĂ LUNCA JOASA A SIRETULUI , este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un numar de 14 consilieri locali "împotriva,- , "abțineri,, În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna aprilie 2023 în sumă de 5717 lei.

Supusă la vot decontarea sumei de 5717 lei, a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

În continuare se supun aprobării consilierilor locali cererile :

-Sava Dana-Henrietta – solicită rezilierea contractului de concesiune nr.592/2005 pentru spațiul aferent CMI dr. Sava Dana-Henrietta, din cadrul Dispensarului medical uman de pe raza comunei Tudor Vladimirescu, consilierii locali fiind de acord cu rezilierea contractului.

-Petrică Firuța, în calitate de urmaș al persoanelor persecutate conform O.G.105/1999 solicită scutirea de impozit pentru clădiri și teren, consilierii locali aprobă în unanimitate scutirea de impozit pentru clădire și terenul aferent construcției.

-Sava Zamfirica – solicită închirierea suprafeței de 10 ha pășune (cătină) situată în T.108, pentru un efectiv de 200 cap.ovine, consilierii locali fiind de acord cu închirierea.

-Andronache Camelia- solicită închirierea suprafeței de 10 ha pășune (cătină) situată în T.108, pentru un efectiv de 200 cap.ovine, consilierii locali fiind de acord cu închirierea.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Mantu Alexandru



Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Sândița

